

ГАСТРОЛЬНАЯ ПОЕЗДКА ТЕАТРА КРАСНОЗНАМЕННОГО БАЛТФЛОТА

Вчера в Ленинград приехала из гастрольной поездки в Эстонию бригада Театра Краснознаменного Балтийского флота. В беседе с сотрудником «Ленинградской правды» художественный руководитель театра тов. Пергамент общался:

— Наша бригада выступала на кораблях и в частях Краснознаменного Балтийского флота, находящихся по советско-эстонскому пакту о взаимопомощи в Эстонии. В бригаду входило 15 человек, в том числе заслуженная артистка республики Т. Гуренкая. За 18 дней мы провели 50 выступлений. Показали зрителям отрывки из комедии Гольдони «Лгун», а также концерты, составленные из скэтчей, вокальных, акробатических и других номеров.

Повсюду нас встречали с исключительным радушием. Выступать прихо-

дилось в различных условиях: в кубрике, салоне, даже в штурманской рубке. Зрительный зал сливался при этом со сценой. Артисты сидели среди зрителей.

Однa из концертов мы дали в советском подпредстве в Таллине. На нем присутствовали работники советской колонии.

★

Вчера же в помещении Дома Красной Армии имени С. М. Кирова начались гастрольные выступления Театра Краснознаменного Балтийского флота. В Ленинграде Театр покажет спектакли: «Море наше» Блауштейна и Венецианова, «Лгун» Гольдони и пьесу писателя-орденоносца Германа «Сестры».

Гастрольный тур будет проходить также в помещениях домов культуры: имени Горького, имени Капранова и имени Первой пятилетки.